FACTORES DE

CONVERSION




Transforma 3,6 g/cm?3 a kg/m?

1.Colocamos los datos iniciales

3,6 —
cm




Transforma 3,6 g/cm3 a kg/m?

2. Escribimos el resultado al que queremos llegar




Transforma 3,6 g/cm?> a kg/m?

3. Hemos de eliminar los gramos, para ello

colocamos los gramos en el denominador.

g kg
36 — _

cm?3 g 3




Transforma 3,6 g/cm?> a kg/m?

4. Queremos obtener kg en el numerador

para ello colocamos los kg en el numerador.

g < kg
36 — - _

cm?> g 3



Transforma 3,6 g/cm?> a kg/m?

5. Queremos obtener kg en el numerador

para ello colocamos los kg en el numerador.

3,6

g kg

-« kg

cm? g




Transforma 3,6 g/cm?> a kg/m?

6. Colocamos un 1 en la unidad mayor,

en este caso el kg.

g 1 kg kg




Transforma 3,6 g/cm3 a kg/m?3

7. Como 1 kg = 1000 g, colocamos 1000 en los

gramos del denominador.

g 1| ko kg
36 — - _




Transforma 3,6 g/cm?3 a kg/m?

~ |Ahora eliminamos los gramos

)

3,6 — —

cm3 1000 77



Transforma 3,6 g/cm?> a kg/m?

9. Una vez eliminados los gramos, procedemos

a transformar los cm?3 en m?3

/ 1 kg kg

3,6 — —

cm3 1000 77




Transforma 3,6 g/cm? a kg/m?

10.Como queremos eliminar los cm’ Yy se encuentran
en el denominador , los escribimos en el humerador.

/ 1 kg cm3 kg

3,6 —

cm3 1000 77 3




Transforma 3,6 g/cm?3 a kg/m?3

3

11. Como queremos obtener m°> en el denominador,

3

escribimos los m~ en el denominador.




Transforma 3,6 g/cm?> a kg/m?

12. Escribimos el 1 junto a los m3, porque son la

unidad mayor.

/ 1 kg cm3 kg

3,6

a3 100097 T e




Como:

I m

1000 000 cm?




Transforma 3,6 g/cm?> a kg/m?

13. Escribimos el 1 000 000 junto a los cm?.

3
/ 1 kg 1000 000 CM kg

3,6 _

cm3 1000,0/ 13 3



Transforma 3,6 g/cm?> a kg/m?

14. Los cm?3 desapareceran.

3,6 — ' [ ——




Transforma 3,6 g/cm3 a kg/m?

Simplificamos

3,6 — , ——_




Multiplicamos

3600

3,

s

3,6

1000

e 1 kg
6— .

1000 o K
/ ] m3 m3

y obtenemos




Por tanto

3600




